



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OREHOVICA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/22-01/18

URBROJ: 2109-22-02-22-02

Orehovica, 20. prosinca 2022. godine

## ZAPISNIK

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica, održane 20. prosinca 2022. godine u vijećnici Općine Orešnica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orešnica Neven Kreslin pozivom KLASA: 021-05/22-01/18, URBROJ: 2109-22-02-22-1, od 14. prosinca 2022. godine.

Nazočni vijećnici: Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Zlatko Orsag, Nikola Panić, Alen Ružić i Branko Sušec.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Želimir Halić, Marina Horvat, Ivica Ignac, Viktor Pintarić, Nina Plaftak i Ana Šestak.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orešnica Dijana Novak, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek, komunalni redar Julija Horvat Mešanović i referent za opće i upravne poslove i poslove vijeća Žaklina Vađunec.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne te je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

### Aktualni sat

Nitko od prisutnih nije se javio za riječ niti postavio pitanje, pa je predsjednik Općinskog vijeća zatvorio aktualni sat.

Predsjednik Neven Kreslin konstatirao je da je na sjednici prisutno 8 od 15 vijećnika, da postoji kvorum te da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

### DNEVNI RED

1. Prihvatanje zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnice održane 29. studenoga 2022. godine,
2. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama proračuna za 2022. godinu,
3. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
4. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
5. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2022. godinu,

6. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2022. godini,
7. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Orehovica u 2022. godini,
8. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu,
9. Donošenje Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2023. godinu,
10. Donošenje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu,
11. Donošenje i usvajanje:
  - a) Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2022. godinu,
  - b) Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2023. godinu, s trogodišnjim financijskim učincima,
12. Informacije:
  - Stanje sigurnosti za listopad 2022. godine na području Općine Orehovica
13. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu. Dnevni red je usvojen jednoglasno.

#### **Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica prihvaćen je jednoglasno.

#### **Ad.2. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama proračuna za 2022. godinu**

Načelnica Dijana Novak rekla je da su vijećnici prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu dobili u materijalima. Prijedlog izmjene i dopune Proračuna za 2022. godinu bio je na razmatranju kod Odbora za financije i proračun, te su utvrdili da je isti izrađen sukladno zakonskim propisima. Vidljivo je smanjenje proračuna, zbog nekih planiranih, a neizvršenih stavki, kao što je izgradnja Dječjeg vrtića u Orehovici i aglomeracija.

Daljnje rasprave nije bilo. Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama proračuna za 2022. godinu, na glasovanje.

Odluka o I. izmjenama i dopunama proračuna za 2022. godinu, usvojena je jednoglasno.

#### **Ad.3. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu**

Načelnica Dijana Novak navodi kako se ova točka odnosi na izglasane izmjene i dopune Proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu, a obuhvaća održavanje komunalne infrastrukture odnosno održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje groblja- Orehovica i Podbrest i održavanje javnih površina, čišćenje snijega, održavanje deponija smeća i javne rasvjetete.

Daljnje rasprave nije bilo. Predsjedavajući je prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu, dao na glasovanje.

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu usvojena je jednoglasno.

#### **Ad.4. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu**

Načelnica Dijana Novak navodi da se i ova točka odnosi na donesene izmjene i dopune Proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu, a Program se odnosi na nerazvrstane ceste i javne površine, javnu rasvjetu, komunalne vodne građevine, građevine za gospodarenje komunalnim otpadom.

Vijećnik Branko Sušec postavio je pitanje vezano za javnu rasvjetu, uočio je da se na županijskoj cesti u Orehovici javna rasvjeta gasi u ponoć, a na nerazvrstanim cestama svijetli cijelu noć. Moli da se to provjeri.

Načelnica je odgovorila da će provjeriti o čemu se radi, da li je do Elektre ili možemo sami to regulirati putem ormarića.

Branko Sušec je napomenuo kako su ranije predsjednici Vijeća mjesnih odbora kontrolirali javnu rasvjetu, a danas je bitno da je forma ispunjena. Smatra da samo javnu rasvjetu treba podesiti jer postoji cjelonoćna i polunoćna opcija.

Žaklina Vađunec je rekla da vjerojatno treba podesiti rasvjetu na ormarićima kojima Općina upravlja, jer se vjerojatno ista poremetila kad su postavljali božićnu rasvjetu.

Alen Ružić je rekao da kad je on bio predsjednik Vijeća mjesnog odbora, da je stalno provjeravao rasvjetu te je sudjelovao u regulaciji čišćenja snijega.

Daljnje rasprave nije bilo, pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu, na glasovanje.

Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu, usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 5. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2022. godinu**

Načelnica Dijana Novak navodi kako su u prijedlogu odluke navedene stavke koje su izvršene, odnosno koje nisu, te u kojem iznosu, a sve sukladno usvojenim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu.

Daljnje rasprave nije bilo, pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javni potreba u kulturi i športu za 2022. godinu, na glasovanje.

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2022. godinu, usvojena je jednoglasno.

#### **Ad. 6. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2022. godini**

Načelnica Dijana Novak navodi da se izmjenom i dopunom ove odluke utvrđuju prava iz sustava socijalne skrbi, a obuhvaća sufinanciranje djelatnosti Crvenog križa, troškove prehrane učenika OŠ Orehovica i Područne škole Podbrest, sufinanciranje vrtića, nagrađivanje darovitih učenika, stipendije i za sufinanciranje prijevoza učenika Osnovne škole Orehovica, zajedno za Međimurskom županijom.

Daljnje rasprave nije bilo, pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2022. godini, na glasovanje.

Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2022. godini, usvojen je jednoglasno.

**Ad. 7. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Orehovica u 2022. godini,**

Načelnica Dijana Novak rekla je da se ovom odlukom utvrđuje utrošak šumskog doprinosa, koji se plaća jedinici lokalne samouprave u iznosu od 10%. Tako su za 2022. godinu sredstva šumskog doprinosa utvrđena u Proračunu Općine Orehovica u iznosu od 100,00 kuna.

Daljnje rasprave nije bilo, pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Orehovica u 2022. godini, na glasovanje.

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Orehovica u 2022. godini, usvojena je jednoglasno.

**Ad. 8. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu**

Načelnica Dijana Novak rekla je da se ovima Programom utvrđuju sredstva od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske. Prihod od zakupa, dakle iznos koji plaćaju zakupci kao zakupninu za korištenje poljoprivrednog zemljišta, u 2022. godini iznosi 86.000,00 kuna.

Vijećnik Zlatko Orsag pitao je da li Općini pripada cijeli iznos od zakupnine.

Renata Božek je odgovorila da 65% iznosa od zakupnina, a preostali ide u državni proračun.

Daljnje rasprave nije bilo, pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu, na glasovanje.

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu, usvojena je jednoglasno.

**Ad. 9. Donošenje Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2023. godinu,**

Načelnica Dijana Novak rekla je kako smo u obvezi bili do 30 rujna donijeti Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica. Taj Godišnji plan upravljanja imovinom sadrži popis imovine koja se nalazi u vlasništvu Općine, Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom, izvješće o godišnjem planu upravljanja imovinom te sam način upravljanja imovinom. Plan sadrži informaciju o udjelima koje Općina ima u trgovačkim društvima, popis nekretnina, kao što su objekti, građevinska i poljoprivredna zemljišta, nerazvrstane ceste...

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2023. godinu, na glasovanje.

Odluka o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za 2023. godinu, usvojena je jednoglasno.

**Ad.10. Donošenje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu,**

Načelnica Dijana Novak navodi kako je temelj za donošenje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu, važeća Procjena ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara Općine Orehovica.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo, pa je predsjedavajući dao prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu, na glasovanje.

Provedbeni plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu, usvojen je jednoglasno.

**Ad. 11. Donošenje i usvajanje:**

**a) Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2022. godinu**

Načelnica Dijana Novak rekla je kako je Zakonom o sustavu civilne zaštite definirano da predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Orehovica za 2022. godinu izrađena je u suradnji sa operativnim snagama sustava civilne zaštite. Analiza sadrži podatke o kadrovskoj popunjenosti i materijalno-tehničkoj opremljenosti operativnih snaga sustava civilne zaštite, te je utvrđeno da trenutno ustrojeni sustav civilne zaštite omogućava izvršenje zadataka.

Zlatko Orsag je rekao kako su DVD Orehovica i DVD Podbrest naveli sve članove, dok je DVD Vularija navela samo operativne članove, kako bi to i trebalo biti. Samo oni vatrogasci koji imaju liječničku svjedodžbu su operativci, a ne neki pričuvni, veterani, i samo oni mogu sudjelovati u gašenju požara. Misli da DVD Orehovica i DVD Podbrest nemaju toliko operativaca, i da 50 ljudi nema plaćeni liječnički, te da podaci nisu točni. Moli da se taj podatak ispravi.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2022. godinu, na glasovanje.

Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2022. godinu, usvojena je jednoglasno.

**b) Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2023. godinu, s trogodišnjim financijskim učincima**

Načelnica Dijana Novak rekla je kako ovaj Plan sadržava donošenje mjera u svrhu razvoja sustava civilne zaštite, a određeno je donošenje planskih dokumenata, vođenje i ažuriranje baze podataka o pripadnicima, sposobnostima i resursima operativnih snaga sustava civilne zaštite, za operativne snage sustava civilne zaštite te financiranje sustava civilne zaštite za trogodišnje razdoblje.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2023. godinu, s trogodišnjim financijskim učincima, na glasovanje.

Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Orehovica za 2023. godinu, s trogodišnjim financijskim učincima, usvojen je jednoglasno.

**Ad. 12. Informacija o stanju sigurnosti za listopad 2022. godine na području Općine Orehovica**

U izvještajnom razdoblju na području Općine Orehovica evidentirana su dva kaznena dijela i to jedna prijetnja i jedna teška krađa. Nije utvrđen ni jedan prekršaj, ali evidentirane su tri prometne nesreće s nastalom materijalnom štetom.

Stanje sigurnosti ocijenjeno je vrlo dobrim.

**Ad. 13. Razno**

Načelnica Dijana Novak zahvalila se svima što su se odazvali na ovu sjednicu Općinskog vijeća. Smatra da je ova godina bila izazovna, a očekuje da će slijedeća godina biti izazovnija. Zahvalila se svima na suradnji, te se nada da će tako dobra suradnja ostati i dalje.

Svima je zaželjela puno zdravlja, mira i blagostanja. Napomenula je kako je uspješno održani advent u Orehovici, također je pozvala sve da se 26. prosinca odazovu na Štefanjsku priredbu koju organiziraju KUD Fijolica i NK Croatia.

Predsjednik vijeća Neven Kreslin zaželio je svima sretne i blagoslovljene blagdane.

Završeno u 18:35!

Zapisničar:

Žaklina Vađunec



**PREDSJEDNIK**

Neven Kreslin